

黄南报

2016年7月24日 星期日
农历丙申年六月廿一

本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1018期 2016年第 28期



传承保护非物质文化遗产 展示精湛热贡艺术魅力

热贡唐卡艺术博览会在我州成功举办

本报讯 (记者 施建华) 7月22日至24日,以传承、弘扬热贡艺术为主题的热贡唐卡艺术博览会在黄南州府隆务成功举办,丰富多彩的热贡艺术之旅吸引了来自各地的游客。

这次活动由州委、州政府主办,热贡文化生态保护管理区管理委员会、州文化体育广电局、同仁县、尖扎县、泽库县、河南县政府承办。活动旨

在传承和保护我州非物质文化遗产,宣传热贡文化艺术新成就,展示热贡精湛的艺术魅力,提升热贡文化影响力。

来自省内外的领导、嘉宾、四县及州委、州政府有关部门的负责同志,我州部分国家级、省级工艺美术大师以及参赛选手 500余人参加了博览会开幕式。州长李忠在开幕式上致辞,他指出为全

面宣传、推介热贡艺术新成就,进一步传承、弘扬和挖掘热贡艺术的文化价值和艺术价值,推动民族文化遗产的抢救、保护和发掘进程,不断提升热贡文化艺术的内涵及品牌形象,加快文化名城建设步伐,我们举办以传承、弘扬热贡艺术为主题的热贡唐卡艺术博览会。希望各位国家级、省级、州级非遗传承人、工艺美术大师、知名热贡艺

人再接再厉,积极为我州的文化事业和文化产业发展添砖加瓦。州委书记巨克中宣布热贡唐卡艺术博览会开幕,开幕式由州委常委、宣传部长马明生主持。青海社科院院长、青海省人民政府参事、中国民俗学会副会长赵宗福先生,青海省文化和新闻出版厅非遗处处长邓福林等领导出席了开幕式。(下转2版)



7月22日,2016热贡唐卡艺术博览会开幕式在同仁县热贡文化广场举行,开幕式后进行了第三届中国热贡唐卡绘制大赛,来自热贡地区及省内外515名艺人现场绘画,一决高下。图为大赛E区大师表演区现场。 韩丽摄

开展立体化全面化学习
转讲话精神为工作动力

详见2版

全州实现旅游收入6.4亿元

详见3版

被历史选择的金色昂拉

详见4-5版

一个党员一面旗
创先争优展风采

详见8版

责编 / 郭广智 排版 / 马忠清

坚持中国道路 推进改革开放

——论学习贯彻习近平同志“七一”重要讲话

人民日报评论员文章

“坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚持党的基本路线不动摇,不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进”,在庆祝中国共产党成立95周年大会上,习近平总书记深刻阐明了中国特色社会主义道路必须长期坚持、永不动摇的历史结论。要实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦,就必须坚定“四个自信”,坚定不移走中国道路,坚定不移推进改革开放。

中国特色社会主义是不是好,要看事实,要看中国人民的判断。50年时间,中国的人均GDP增长了超过200倍;30年时间,中国城镇人口增加超过5亿,人均预期寿命已领先中高收入国家;10年时间,13亿中国人几乎人人一部移动电话,近7

亿人搭上网络快车……神州大地翻天覆地、日新月异的变化,生动而深刻地表明,中国特色社会主义道路是创造人民美好生活的必由之路,是实现现代化的必由之路,是实现中华民族伟大复兴的必由之路。习近平总书记强调“当今世界,要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话,那中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的”,原因正在于此。

道路决定命运,信心凝聚力量。我们走自己的路,具有无比广阔的舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力,中国人民应该有这个信心,每一个中国人都应该有这个信心。全党同志必须牢记,我们要建设的是中国特色社会主义,而不是其他什么主义,中国共产党

和中国人民完全有信心为人类对更好社会制度的探索提供中国方案。全党同志必须牢记,我们要坚持把以经济建设为中心作为兴国之要,把四项基本原则作为立国之本,把改革开放作为强国之路,不能有丝毫动摇。

中国道路是一条从历史通向未来的光明之路。现阶段,建设中国特色社会主义的主要任务,就是到2020年实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,为进而实现第二个百年奋斗目标打下坚实基础。“行百里者半九十”,面对机遇和挑战,唯有“咬定青山不放松”,始终把发展作为党执政兴国的第一要务,始终坚持以经济建设为中心,以新发展理念引领经济发展新常态,实现“五位一体”和“四个

全面”相互促进、统筹联动,才能不断谱写中国道路新篇章,中国道路才会越走越宽广。

中国道路是一条不断自我完善的改革之路。坚持走中国道路,就要坚定不移高举改革开放旗帜,勇于全面深化改革,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路。改革已经进入深水区和攻坚期,我们要以勇于自我革命的气魄、坚忍不拔的毅力推进改革,敢于向体制机制中的顽瘴痼疾开刀,敢于触及深层次利益关系和矛盾,同时坚持在法治下推进改革、在改革中完善法治,让制度更加成熟定型,让发展更有质量,让治理更有水平,让人民更有获得感。

“自信人生二百年,会当水击三千里”。在中国特色社会主义道路上,我们已经创造了震撼世界的“中国奇迹”,还将继续书写更加精彩的“中国故事”。

